Amtsblatt

Stadt Marsberg



53

Jahrgang	Herausgegeben am:	Nummer:
33	18.05.2007	5
Lfd. Nr.	Inhalt:	Seite:

26. Bekanntmachung der Einladung zur Versammlung des Sparkassenzweckverbandes des Kreises Paderborn und der Städte Paderborn und Marsberg

Amtliches Bekanntmachungsorgan der Stadt Marsberg

Herausgeber & Verleger: Bürgermeister der Stadt Marsberg, Rathaus, Lillers-Straße 8, 34431 Marsberg

Auf das Erscheinen wird mit Inhaltsangabe im Anzeigenteil der Westfalenpost - Ausgabe Brilon - nachrichtlich hingewiesen.

Das Amtsblatt ist einzeln und kostenlos erhältlich. Es wird ausgelegt im Rathaus, bei den Ortsvorstehern, dem Bezirksverwaltungsstellenleiter und den Geldinstituten in der Stadt Marsberg.

Außerdem auf der Homepage der Stadt Marsberg unter www.marsberg.de.

Der Vorsitzende der Verbandsversammlung des Sparkassenzweckverbandes des Kreises Paderborn und der Städte Paderborn und Marsberg

An die Mitglieder der Verbandsversammlung des Sparkassenzweckverbandes des Kreises Paderborn und der Städte Paderborn und Marsberg

Paderborn, 9. Mai 2007

Sehr geehrte Damen und Herren,

zur Sitzung der Verbandsversammlung des Sparkassenzweckverbandes des Kreises Paderborn und der Städte Paderborn und Marsberg lade ich Sie ein für

Mittwoch, den 23. Mai 2007 um 17.00 Uhr

in den Veranstaltungsraum der Sparkassenzentrale (Spardose), Paderborn, Hathumarstraße 15 – 19.

Tagesordnung:

1. Eröffnung der Verbandsversammlung

- 2. Entlastung der Organe der Sparkasse Paderborn für das Geschäftsjahr 2006 gem. § 7 (2) f SpkG NW
- 3. Beschlussfassung über die Verwendung des Jahresüberschusses 2006 der Sparkasse Paderborn nach § 28 (2) SpkG NW in Verbindung mit § 27 (3) SpkG NW
- 4. Bestimmung der Zeitungen zur Veröffentlichung des Hinweises auf die Auslegung des Jahresabschlusses gem. § 17 (2) SpkVO NW
- 5. Wahl eines stellvertretenden Verwaltungsratsmitgliedes der Sparkasse Paderborn gem. § 11 (4) SpkG NW

neinz Paus Bürgermeister